
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

GUILLOTINE TRIMMER
USER MANUAL
MODEL NO.: STC440, STC430

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL NO.: STC440, STC430

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Guillotine Trimmer
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WARNING:
Please read this manual carefully before using the product. Failure to
do so may result in serious injury.
CAUTION! BLADES ARE SHARP AND CAN CUT YOU. DO NOT
ALLOW CHILDREN TO PLAYWITH BLADES OR OPERATE TRIMMER.
CAUTION!
Do not operate the trimmer without the protective guard rail in place.
Do not carry the trimmer by holding the cutting blade.
Do not carry the trimmer by the handle only.
Always latch the blade/handle in the down, closed position when not in
use.
Do not lubricate the cutting blade.
Keep loose fitting clothing away from trimmer.
TO AVOID DAMAGE TO THE TRIMMER
Remove staples, paper clips, etc.
Do not cut metal film, film containing glass, etc.
Use for intended purposes only.
Do not cut more than cutting capacity allows.

SAVE THESE INSTRUCTION
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model STC440 STC430

Maximum cut paper 400 sheets 400 sheets

Maximum cutting width 12 inch (A4) 17 inch (A3)

Color White White

Product
Dimensions(LxWxH)

515*385*320mm 640*505*380mm

Net Weight (kg) About 11.9kg About 15.9kg

*Products such as specifications, appearance, and design are
subject to modification without prior notice.

SPARE PARTS LIST
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OPERATION GUIDE
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ATTENTION!

Safeguard Your Security
To prevent accidents caused by the natural fall of the handle, safety lock keeps the
handle in the "up" posittion untill you press.
TO AVOID DAMAGE TO THE TRIMMER
1. Remove staples, paper clips, etc.
2. Do not cut metal film, film containing glass, etc.
3. Use for intended purposes only.
4. Do not cut more than cutting capacity allows.



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MANUEL  D'UTILISATION

TONDEUSE  À  GUILLOTINE

MODÈLE  N° :  STC440,  STC430

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  
nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  

manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE  N° :  STC440,  STC430

Massicot  à  guillotine

­  1  ­
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ATTENTION !  LES  LAMES  SONT  TRANCHANTES  ET  PEUVENT  VOUS  COUPER.  NE  LES  UTILISEZ  PAS

Ne  transportez  pas  la  tondeuse  uniquement  par  la  poignée.

Gardez  les  vêtements  amples  loin  de  la  tondeuse.

Ne  pas  couper  plus  que  ce  que  permet  la  capacité  de  coupe.

cela  pourrait  entraîner  des  blessures  graves.

Ne  pas  lubrifier  la  lame  de  coupe.

PRUDENCE!

POUR  ÉVITER  D'ENDOMMAGER  LA  TONDEUSE

Retirez  les  agrafes,  les  trombones,  etc.

PERMETTRE  AUX  ENFANTS  DE  JOUER  AVEC  LES  LAMES  OU  D’UTILISER  LA  TONDEUSE.

Ne  transportez  pas  la  tondeuse  en  tenant  la  lame  de  coupe.

Utiliser  uniquement  aux  fins  prévues.

N'utilisez  pas  la  tondeuse  sans  le  rail  de  protection  en  place.

Ne  pas  couper  de  film  métallique,  de  film  contenant  du  verre,  etc.

Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  produit.  Le  non­respect  de  ces  instructions

utiliser.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT:

Verrouillez  toujours  la  lame/poignée  en  position  basse  et  fermée  lorsqu'elle  n'est  pas  utilisée.

Machine Translated by Google



STC430

Produit
640*505*380mm

Environ  15,9  kg

STC440

Couleur

Largeur  de  coupe  maximale

Dimensions  (L  x  l  x  H)

Poids  net  (kg)

Coupe  maximale  du  papier 400  feuilles

515*385*320mm

400  feuilles

Blanc

17  pouces  (A3)

Modèle

Environ  11,9  kg

Blanc

12  pouces  (A4)

sous  réserve  de  modification  sans  préavis.
*Les  produits  tels  que  les  spécifications,  l'apparence  et  la  conception  sont

CARACTÉRISTIQUES  TECHNIQUES

LISTE  DES  PIECES  DE  RECHANGE

­  3  ­
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GUIDE  D'UTILISATION

Machine Translated by Google



2.  Ne  coupez  pas  de  film  métallique,  de  film  contenant  du  verre,  etc.

1.  Retirez  les  agrafes,  les  trombones,  etc.

3.  Utiliser  uniquement  aux  fins  prévues.

maintenez  la  poignée  en  position  « haute »  jusqu'à  ce  que  vous  appuyiez.

POUR  ÉVITER  D'ENDOMMAGER  LA  TONDEUSE

Pour  éviter  les  accidents  causés  par  la  chute  naturelle  de  la  poignée,  un  verrou  de  sécurité  maintient  la

Protégez  votre  sécurité

4.  Ne  coupez  pas  plus  que  ce  que  permet  la  capacité  de  coupe.

ATTENTION!

­  5  ­
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E­CrossStu  GmbH

60329  Francfort­sur­le­Main.
Mainzer  Landstr.69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  
Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BENUTZERHANDBUCH

GUILLOTINE-SCHNEIDER

MODELLNR.:  STC440,  STC430

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  

angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  
Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  

Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  
Sie  uns  gerne:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

MODELLNR.:  STC440,  STC430

Guillotine-Schneidemaschine

-  1  -
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Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  vor  der  Verwendung  des  Produkts  sorgfältig  durch.

verwenden.

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANLEITUNG  AUF

WARNUNG:

Tragen  Sie  den  Trimmer  nicht  nur  am  Griff.

Verriegeln  Sie  die  Klinge/den  Griff  immer  in  der  unteren,  geschlossenen  Position,  wenn  Sie  nicht  in

Schneiden  Sie  nicht  mehr,  als  die  Schneidkapazität  zulässt.

Tragen  Sie  den  Trimmer  nicht,  indem  Sie  ihn  an  der  Schneidklinge  festhalten.

Nur  für  vorgesehene  Zwecke  verwenden.

Betreiben  Sie  den  Trimmer  nicht  ohne  angebrachtes  Schutzgeländer.

Schneiden  Sie  keine  Metallfolien,  Folien  mit  Glasanteil  usw.

VORSICHT!

UM  SCHÄDEN  AM  TRIMMER  ZU  VERMEIDEN

Entfernen  Sie  Heftklammern,  Büroklammern  usw.

LASSEN  SIE  KINDER  MIT  KLINGEN  SPIELEN  ODER  DEN  TRIMMER  BEDIENEN.

VORSICHT!  KLINGEN  SIND  SCHARF  UND  KÖNNEN  SIE  SCHNEIDEN.

Halten  Sie  locker  sitzende  Kleidung  vom  Trimmer  fern.

Andernfalls  kann  es  zu  schweren  Verletzungen  kommen.

Das  Schneidblatt  darf  nicht  geölt  werden.

-  2  -
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Änderungen  ohne  vorherige  Ankündigung  vorbehalten.

ERSATZTEILLISTE

*Produkte  wie  Spezifikationen,  Aussehen  und  Design  sind

TECHNISCHE  DATEN

Modell

17  Zoll  (A3)

Etwa  11,9  kg Etwa  15,9  kg

Weiß

12  Zoll  (A4)

640  x  505  x  380  mm

400  Blatt

515  x  385  x  320  mm

400  Blatt

Weiß

Maximale  Schnittbreite

Abmessungen  (L  x  B  x  H)

Nettogewicht  (kg)

Maximal  geschnittenes  Papier

STC430

Produkt

STC440

Farbe

Machine Translated by Google
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Machine Translated by Google



2.  Schneiden  Sie  keine  Metallfolien,  Folien  mit  Glasanteil  usw.

1.  Heftklammern,  Büroklammern  usw.  entfernen.

3.  Nur  für  vorgesehene  Zwecke  verwenden.

4.  Schneiden  Sie  nicht  mehr,  als  die  Schneidkapazität  zulässt.

Griff  in  der  Position  „oben“,  bis  Sie  drücken.

UM  SCHÄDEN  AM  TRIMMER  ZU  VERMEIDEN

Um  Unfälle  durch  das  natürliche  Herunterfallen  des  Griffs  zu  verhindern,  hält  die  Sicherheitsverriegelung  den

Schützen  Sie  Ihre  Sicherheit

AUFMERKSAMKEIT!

-  5  -
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Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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MANUALE  D'USO

TAGLIERINA  A  GHIGLIOTTINA

MODELLO  NUMERO:  STC440,  STC430

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
www.vevor.com/support

MODELLO  NUMERO:  STC440,  STC430

Taglierina  a  ghigliottina

-  1  -
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Si  prega  di  leggere  attentamente  il  presente  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  La  mancata

utilizzo.

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

AVVERTIMENTO:

Non  trasportare  il  tagliabordi  tenendolo  solo  per  la  maniglia.

Quando  non  è  in  uso,  bloccare  sempre  la  lama/maniglia  in  posizione  abbassata  e  chiusa.

Non  tagliare  più  di  quanto  consentito  dalla  capacità  di  taglio.

Non  trasportare  il  tagliabordi  tenendolo  per  la  lama.

Utilizzare  solo  per  gli  scopi  previsti.

Non  utilizzare  il  decespugliatore  senza  la  barra  di  protezione  in  posizione.

Non  tagliare  pellicole  metalliche,  pellicole  contenenti  vetro,  ecc.

ATTENZIONE!

PER  EVITARE  DANNI  AL  TRIMMER

Rimuovere  punti  metallici,  graffette,  ecc.

CONSENTIRE  AI  BAMBINI  DI  GIOCARE  CON  LE  LAME  O  DI  UTILIZZARE  IL  TAGLIABORDI.

ATTENZIONE!  LE  LAME  SONO  AFFILATE  E  POSSONO  TAGLIARTI.  NON

Tenere  gli  abiti  larghi  lontano  dal  tagliabordi.

farlo  potrebbe  causare  gravi  lesioni.

Non  lubrificare  la  lama  di  taglio.

Machine Translated by Google



Modello

17  pollici  (A3)

Circa  11,9  kg Circa  15,9  kg

Bianco

12  pollici  (A4)

640*505*380mm

400  fogli

515*385*320mm

400  fogli

Bianco

Larghezza  massima  di  taglio

Dimensioni  (LxWxH)

Peso  netto  (kg)

Taglio  massimo  della  carta

STC430

Prodotto

STC440

Colore

soggetto  a  modifiche  senza  preavviso.

ELENCO  PEZZI  DI  RICAMBIO

*Prodotti  come  specifiche,  aspetto  e  design  sono

SPECIFICHE  TECNICHE

-  3  -
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GUIDA  OPERATIVA
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2.  Non  tagliare  pellicole  metalliche,  pellicole  contenenti  vetro,  ecc.

1.  Rimuovere  punti  metallici,  graffette,  ecc.

3.  Utilizzare  solo  per  gli  scopi  previsti.

4.  Non  tagliare  più  di  quanto  consentito  dalla  capacità  di  taglio.

maniglia  in  posizione  "su"  finché  non  si  preme.

PER  EVITARE  DANNI  AL  TRIMMER

Per  evitare  incidenti  causati  dalla  caduta  naturale  della  maniglia,  il  blocco  di  sicurezza  mantiene  la

Proteggi  la  tua  sicurezza

ATTENZIONE!

-  5  -
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Magonza  Landstr.69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  

solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  
herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  

significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  
que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

NÚMERO  DE  MODELO:  STC440,  STC430

MANUAL  DEL  USUARIO

RECORTADORA  GUILLOTINA

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

NÚMERO  DE  MODELO:  STC440,  STC430

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  
con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Recortadora  de  guillotina

­  1  ­
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­  2  ­

No  lubrique  la  cuchilla  de  corte.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  Si  no  se  cumple  con  las  instrucciones,

usar.

No  transporte  la  recortadora  únicamente  por  el  mango.

No  corte  más  de  lo  que  permite  la  capacidad  de  corte.

ADVERTENCIA:

No  transporte  la  recortadora  sujetándola  por  la  cuchilla  de  corte.

Siempre  trabe  la  cuchilla/mango  en  la  posición  hacia  abajo,  cerrado  cuando  no  esté  en  uso.

Úselo  únicamente  para  los  fines  previstos.

No  utilice  la  recortadora  sin  la  barandilla  protectora  colocada  en  su  lugar.

No  corte  películas  metálicas,  películas  que  contengan  vidrio,  etc.

¡PRECAUCIÓN!

Retire  grapas,  clips,  etc.

PERMITA  QUE  LOS  NIÑOS  JUEGUEN  CON  LAS  CUCHILLAS  O  UTILICEN  LA  RECORTADORA.

PARA  EVITAR  DAÑOS  A  LA  RECORTADORA

¡PRECAUCIÓN!  LAS  CUCHILLAS  SON  AFILADAS  Y  PUEDEN  CORTARLE.  NO

Mantenga  la  ropa  holgada  alejada  de  la  recortadora.

Hacerlo  podría  provocar  lesiones  graves.

Machine Translated by Google



Color

Aproximadamente  11,9  kg

Modelo

12  pulgadas  (A4) 17  pulgadas  (A3)

640*505*380  mm

Blanco

400  hojas

515*385*320  mm

Aproximadamente  15,9  kg

400  hojas

Blanco

Ancho  máximo  de  corte

Peso  neto  (kg)

Corte  máximo  de  papel

Dimensiones  (LxAnxAl)

STC430

Producto

STC440

*Productos  como  especificaciones,  apariencia  y  diseño  son

LISTA  DE  PIEZAS  DE  REPUESTO

Sujeto  a  modificaciones  sin  previo  aviso.

ESPECIFICACIONES  TÉCNICAS

­  3  ­
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GUÍA  DE  FUNCIONAMIENTO

Machine Translated by Google



1.  Retire  grapas,  clips,  etc.

2.  No  corte  películas  metálicas,  películas  que  contengan  vidrio,  etc.

3.  Utilícelo  únicamente  para  los  fines  previstos.

4.  No  corte  más  de  lo  que  permite  la  capacidad  de  corte.

Manténgalo  en  la  posición  "arriba"  hasta  que  presione.

PARA  EVITAR  DAÑOS  A  LA  RECORTADORA

Para  evitar  accidentes  provocados  por  la  caída  natural  del  mango,  el  bloqueo  de  seguridad  mantiene  el  mango

Proteja  su  seguridad

¡ATENCIÓN!

­  5  ­
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E­CrossStu  GmbH

60329  Fráncfort  del  Meno.

Mainzer  Landstraße  69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

NR  MODELU:  STC440,  STC430

Gilotyna  do  strzyżenia

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

NR  MODELU:  STC440,  STC430

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Gilotyna  do  przycinania

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

Machine Translated by Google



-  2  -

Usuń  zszywki,  spinacze  itp.

Nie  wolno  używać  kosiarki  bez  założonej  barierki  ochronnej.

Nie  tnij  folii  metalowej,  folii  zawierającej  szkło,  itp.

Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Nie  przenoś  maszynki,  trzymając  ją  za  ostrze  tnące.

OSTRZEŻENIE:

Zawsze  blokuj  ostrze/rękojeść  w  pozycji  zamkniętej,  gdy  nie  używasz  narzędzia.

Nie  należy  przenosić  trymera  trzymając  wyłącznie  za  uchwyt.

używać.

Przed  użyciem  produktu  należy  uważnie  przeczytać  tę  instrukcję.  Nieprzestrzeganie

Nie  tnij  więcej,  niż  pozwala  na  to  wydajność  cięcia.

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

Nie  smaruj  ostrza  tnącego.

niestosowanie  się  do  tego  zalecenia  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

UWAGA!  OSTRZA  SĄ  OSTRE  I  MOGĄ  CIĘ  ZRANIĆ.  NIE

Trzymaj  luźne  ubrania  z  dala  od  maszynki  do  strzyżenia.
ABY  UNIKNĄĆ  USZKODZENIA  TRYMERA

POZWÓL  DZIECIOM  BAWIĆ  SIĘ  OSTRZAMI  LUB  OBSŁUGIWAĆ  TRYMER.

OSTROŻNOŚĆ!

Machine Translated by Google



Masa  netto  (kg)

400  arkuszy

Biały

515*385*320mm

400  arkuszy

Biały

12  cali  (A4)

Model

17  cali  (A3)

640*505*380mm

Około  11,9  kg

Kolor

STC440

Około  15,9  kg

STC430

Produkt

Wymiary  (dł.  x  szer.  x  wys.)

Maksymalny  rozmiar  papieru

Maksymalna  szerokość  cięcia

*Produkty  takie  jak  specyfikacje,  wygląd  i  projekt  są

LISTA  CZĘŚCI  ZAMIENNYCH

Zastrzega  się  możliwość  zmian  bez  wcześniejszego  powiadomienia.

DANE  TECHNICZNE

-  3  -
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Machine Translated by Google



ABY  UNIKNĄĆ  USZKODZENIA  TRYMERA

2.  Nie  tnij  folii  metalowej,  folii  zawierającej  szkło  itp.

3.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

4.  Nie  tnij  więcej,  niż  pozwala  na  to  wydajność  cięcia.

uchwyt  w  pozycji  „górnej”  aż  do  naciśnięcia.

1.  Usuń  zszywki,  spinacze  itp.

Aby  zapobiec  wypadkom  spowodowanym  naturalnym  upadkiem  uchwytu,  blokada  bezpieczeństwa  utrzymuje

Chroń  swoje  bezpieczeństwo

UWAGA!

-  5  -
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Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

MODELNUMMER:  STC440,  STC430

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

GUILLOTINE-SNIJDER

Machine Translated by Google
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

MODELNUMMER:  STC440,  STC430

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Guillotine-trimmer

-  1  -

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  

zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  ons  op:

Machine Translated by Google



-  2  -

Verwijder  nietjes,  paperclips,  etc.

Gebruik  de  trimmer  niet  zonder  dat  de  beschermende  reling  is  aangebracht.

Snijd  geen  metaalfolie,  folie  met  glas,  etc.

Alleen  gebruiken  voor  het  beoogde  doel.

Draag  de  trimmer  niet  aan  het  snijblad.

WAARSCHUWING:

Vergrendel  het  mes/de  handgreep  altijd  in  de  neerwaartse,  gesloten  positie  wanneer  u  het  niet  gebruikt.

Draag  de  trimmer  niet  alleen  aan  het  handvat.

gebruik.

Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,

Knip  niet  meer  dan  de  knipcapaciteit  toelaat.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

Smeer  het  snijblad  niet.

Als  u  dit  toch  doet,  kan  dit  ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

LET  OP!  DE  MESSEN  ZIJN  SCHERP  EN  KUNNEN  JE  SNIJDEN.  NIET  DOEN

Houd  losse  kleding  uit  de  buurt  van  de  trimmer.

OM  SCHADE  AAN  DE  TRIMMER  TE  VOORKOMEN

LAAT  KINDEREN  MET  DE  MESJES  SPELEN  OF  DE  TRIMMER  BEDIENEN.

VOORZICHTIGHEID!

Machine Translated by Google



Nettogewicht  (kg)

400  vellen

Wit

515*385*320mm

400  vellen

Wit

12  inch  (A4)

Model

17  inch  (A3)

640*505*380mm

Ongeveer  11,9  kg

Kleur

STC440

Ongeveer  15,9  kg

STC430

Product

Afmetingen  (LxBxH)

Maximaal  gesneden  papier

Maximale  snijbreedte

Onder  voorbehoud  van  wijzigingen  zonder  voorafgaande  kennisgeving.

LIJST  MET  RESERVEONDERDELEN

*Producten  zoals  specificaties,  uiterlijk  en  ontwerp  zijn

TECHNISCHE  SPECIFICATIES

-  3  -
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GEBRUIKSAANWIJZING

Machine Translated by Google



OM  SCHADE  AAN  DE  TRIMMER  TE  VOORKOMEN

2.  Snijd  geen  metaalfolie,  folie  met  glas,  etc.

3.  Gebruik  het  product  alleen  voor  het  beoogde  doel.

hendel  in  de  "omhoog"  positie  totdat  u  drukt.

1.  Verwijder  nietjes,  paperclips,  etc.

Om  ongelukken  te  voorkomen  die  worden  veroorzaakt  door  de  natuurlijke  val  van  de  handgreep,  houdt  de  veiligheidsvergrendeling  de

Bescherm  uw  veiligheid

4.  Knip  niet  meer  dan  de  knipcapaciteit  toelaat.

AANDACHT!

-  5  -
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Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfort  aan  de  Main.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

VK  REP

EC-REP

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELLNR:  STC440,  STC430

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

ANVÄNDARMANUAL

GUILLOTINTRIMMER

Machine Translated by Google
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MODELLNR:  STC440,  STC430

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Giljotintrimmer

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Machine Translated by Google



Ta  bort  häftklamrar,  gem,  etc.

Använd  inte  trimmern  utan  skyddsräcket  på  plats.

Skär  inte  metallfilm,  film  som  innehåller  glas  etc.

Använd  endast  för  avsedda  ändamål.

Bär  inte  trimmern  genom  att  hålla  i  skärbladet.

VARNING:

Spärra  alltid  bladet/handtaget  i  nedre,  stängt  läge  när  det  inte  är  i

Bär  inte  trimmern  endast  i  handtaget.

använda.

Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder  produkten.  Underlåtenhet  att

Klipp  inte  mer  än  vad  skärkapaciteten  tillåter.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Smörj  inte  skärbladet.

om  du  gör  det  kan  det  leda  till  allvarliga  skador.

FÖRSIKTIGHET!  KLADEN  ÄR  VASA  OCH  KAN  SKÄRGA  DIG.  GÖR  INTE

Håll  löst  sittande  kläder  borta  från  trimmern.

FÖR  ATT  UNDVIKA  SKADA  PÅ  TRIMMERN

LÅT  BARN  LEKA  MED  KNIV  ELLER  ANVÄNDA  TRIMMER.

FÖRSIKTIGHET!
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kan  ändras  utan  föregående  meddelande.

RESERVDELSLISTA

*Produkter  som  specifikationer,  utseende  och  design  är

TEKNISKA  SPECIFIKATIONER

Nettovikt  (kg)

400  ark

Vit

515*385*320  mm

400  ark

Vit

12  tum  (A4) 17  tum  (A3)

Modell

640*505*380  mm

Ca  11,9  kg

Färg

STC440

Ca  15,9  kg

STC430

Produkt

Mått  (LxBxH)

Maximalt  klippt  papper

Maximal  klippbredd
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ANVÄNDARGUIDE
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UPPMÄRKSAMHET!

FÖR  ATT  UNDVIKA  SKADA  PÅ  TRIMMERN

2.  Skär  inte  metallfilm,  film  som  innehåller  glas  etc.

3.  Använd  endast  för  avsedda  ändamål.

4.  Klipp  inte  mer  än  vad  skärkapaciteten  tillåter.

För  att  förhindra  olyckor  orsakade  av  handtagets  naturliga  fall  håller  säkerhetslåset

1.  Ta  bort  häftklamrar,  gem,  etc.

handtag  i  "upp"-positionen  tills  du  trycker.

Skydda  din  säkerhet
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EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

